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Launch conference of the project TECH MP and the first transnational 
meeting 

"Βελτίωση της διδασκαλίας, της μάθησης και της έρευνας στην ιατρική φυσική στις χώρες της 
ΝΑ Ευρώπης μέσω σύγχρονων τεχνολογιών, καινοτόμων παιδαγωγικών μεθόδων και κλινικής 

πρακτικής" 
Εγκριμένο στο πλαίσιο του Προγράμματος Erasmus+ της Ευρωπαϊκής Επιτροπής – Κύρια Δράση 2: 

Συμπράξεις Ανώτατης Εκπαίδευσης για Συνεργασία 
 

Στις 29–30 Νοεμβρίου 2025 πραγματοποιήθηκε στο Τέτοβο της Βόρειας Μακεδονίας συνάντηση 
εκπροσώπων των εταίρων του έργου TechMP, δηλαδή του Πανεπιστημίου του Τετόβου, του Πανεπιστημίου 
Paisiy Hilendarski στο Πλόβντιβ, του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και του Γενικού 
Νοσοκομείου Παπανικολάου, με στόχο τον καθορισμό των διαδικασιών υλοποίησης των δραστηριοτήτων 
που προτείνονται στο πλαίσιο αυτού του συνεργατικού έργου για καινοτομία και ανταλλαγή καλών 

πρακτικών στην ανώτατη εκπαίδευση. 
Κύριος σκοπός του έργου είναι η 
ενίσχυση της ανταλλαγής διδακτικών 
εμπειριών και βέλτιστων πρακτικών 
μεταξύ των συνεργαζόμενων 
πανεπιστημίων της Νοτιοανατολικής 
Ευρώπης, η δημιουργία κοινότητας 
πρακτικής μέσω workshops, webinars 
και συνεδρίων για φοιτητές 
προπτυχιακών και μεταπτυχιακών 
προγραμμάτων στην ιατρική φυσική, η 
από κοινού ανάπτυξη εκπαιδευτικού 
υλικού και η συγγραφή επιστημονικών 
άρθρων.   
Το project launch conference στις 29 
Νοεμβρίου 2025, στις 10:30 π.μ., που 
πραγματοποιήθηκε στο Πανεπιστήμιο 
του Τετόβου στη Βόρεια Μακεδονία, 
έλαβε χώρα παρουσία τοπικού Τύπου. 
Οι διαχειριστές του έργου, Mihaela 
Udriștioiu από το Ucv RO και Bashkim 
Ziberi από το UTNMK, παρουσίασαν το 
έργο και τόνισαν τη σημασία των 
αναμενόμενων αποτελεσμάτων για την 
ακαδημαϊκή κοινότητα και τους 
φοιτητές του προπτυχιακού 
προγράμματος στην ιατρική φυσική 
στις χώρες που συμμετέχουν στη 
σύμπραξη του έργου Tech MP.  

Στο πρώτο μέρος της συνάντησης, οι εκπρόσωποι των εταίρων του έργου έκαναν πολύτιμες παρουσιάσεις 
σε θέματα σχετικά με το έργο (Ο ρόλος του Ακτινοφυσικού στην Ιατρική, Τεχνητή Νοημοσύνη και 
εμβυθιστικές τεχνολογίες στην Ιατρική Φυσική, Εκπαίδευση στην Ιατρική Φυσική στο Πανεπιστήμιο 
Πλόβντιβ, Ο ρόλος των Ακτινοφυσικών στο Νοσοκομείο Παπαγεωργίου, Ιατρική Φυσική στο Πανεπιστήμιο 
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Craiova, Εκπαίδευση και κατάρτιση Φυσικών  Ιατρικής στη Βόρεια Μακεδονία). Ακολούθησαν ερωτήσεις και 
συζητήσεις μεταξύ των συμμετεχόντων. 
Στο δεύτερο μέρος της συνάντησης καθορίστηκαν οι προθεσμίες, οι αρμοδιότητες και οι δραστηριότητες 
που θα αναλάβει κάθε εταίρος.  
Οι 13 εκπρόσωποι της κοινοπραξίας του 
έργου συζήτησαν θέματα που 
επικεντρώθηκαν ιδιαίτερα στους στόχους 
και τα αποτελέσματα του έργου, στη 
διαχείριση του έργου, στην προώθηση και 
διάχυση των αποτελεσμάτων, στην 
οργάνωση δραστηριοτήτων με φοιτητές και 
διδάσκοντες στο πλαίσιο της κοινότητας 
πρακτικής, καθώς και σε ανοικτές 
συζητήσεις και συντονισμό των 
δραστηριοτήτων.  
 
 
Οι συζητήσεις διευκρίνισαν τα ζητήματα 
που έθεσαν οι συμμετέχοντες, ενώ οι 
συμφωνημένες προθεσμίες για τα 
παραδοτέα του έργου συνοψίστηκαν στο 
έγγραφο «Action Plan for TechMP», το 
οποίο εγκρίθηκε από όλους τους παρόντες. 
 
 
 
 

Η πρώτη ημέρα της συνάντησης ολοκληρώθηκε με ένα 
κοινό δείπνο, που αποτέλεσε ευκαιρία να γνωριστούν οι 
συμμετέχοντες σε προσωπικό επίπεδο και να 
αναπτυχθούν σχέσεις που θα διευκολύνουν την καλή 
επικοινωνία μεταξύ των εταίρων της κοινοπραξίας. 
  
 
Η τελευταία ημέρα της συνάντησης περιλάμβανε 
επίσκεψη στο τμήμα Ακτινολογίας/Ακτινοδιαγνωστικής 
του νοσοκομείου του Τετόβου. 

 
 

 
 



                                                                                           

 
Project No.: 2025-1-RO01-KA220-HED-000362472 

 

 
 

 


